

*Beograd, 28-10-2022***SAOPŠTENJE ZA MEDIJE**

UČVRŠČUJU SE PARTNERSTVA ZA RAZVOJ OMLADINSKOG BIZNISA

U periodu globalnog rasta inflacije, rizika od recesije u mnogim zemljama, i globalne neizvesnosti, zemlje Zapadnog Balkana prave sigurne korake u pravcu jačanja podsticajnog okruženja za razvoj omladinskog biznisa.

Glavni grad Severne Makedonije ugostio je ove nedelje drugi regionalni skup posvećen razvoju omladinskog preduzetništva, čiji je fokus bio na učvršćivanju partnerstva za preduzetničko obrazovanje.



Preko 100 učesnika iz zemalja zapadnog Balkana i Turske, preduzetnika, nastavnika i profesora preduzetništva, predstavnika učeničkih kompanija i mreže organizacija Junior Achievement, predstavnika privrednih komora, ministarstava, agencija i organizacija za podršku razvoju biznisa, razgovarali su o potrebi, pristupu i načinu za učvršćivanje intersektorskog partnerstva za razvoj omladinskog biznisa.



Na skupu je usvojena zajednička deklaracija platforme promotera omladinskog preduzetništva na Zapadnom Balkanu, u kojoj se Vlade regiona pozivaju da nastave sa podrškom razvoju omladinskog preduzetništva na Zapadnom Balkanu.



S tim u vezi, vlade se pozivaju da implementiraju 4 ključne mere i to:



- 1) Da nastave da podržavaju intersektorska partnerstva o preduzetničkom obrazovanju i razvoju preduzetničkih ekosistema
- 2) Da nastave dijalog sa svim relevantnim činiocima u vezi zakonskog regulisanja položaja učeničkih i omladinskih kompanija
- 3) Da nastave sa integracijom preduzetničkih kompetencija u system obrazovanja i obuke
- 4) Da pokažu privrženost principima razvoja preduzetničkog obrzovanja i omladinskog biznisa.

Zajedničku deklaraciju možete preuzeti [OVDE](#).

Za dodatne informacije molimo Vas kontaktirajte regionalnog saradnika za javne politike gđu. Jasminu Radoičić, na jasmina.radoicic@wb-institute.org ili na +381-65-2549608, ili nas zapratite na mrežama [Facebook](#) i [Instagram](#), i website <https://by-leap.com/>.

Projekat "BY LEAP" sprovodi se uz finansijsku podršku Evropske Unije kroz Program za podršku civilnom društvu i medijima 2018-2019. Projektom rukovodi Junior Achievement Serbia, a implementira ga konzorcijum od 8 institucija.